
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ 
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367001, г.Махачкала, ул. Даниялова, 32 тел.67-18-48

24.01.2018г. № 04-КН- 22 368110, Кумторкалинский район, пос.Тюбе
Директору Муниципального казенного 

общеобразовательного учреждения 
«Тюбинская вечерняя сменная 

общеобразовательная школа» при КУ 
ИК-7 УФСИН РФ по Республике 

Дагестан

ПРЕДПИСАНИЕ 08/18 
об устранении выявленных нарушений

Республика Дагестан, 367001, «24» января 2018г.
Г.Махачкала, УЛ.ГамзатОВа, Д.29 дата составления предписания
место составления предписания

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Тюбинскай 
вечерняя сменная общеобразовательная школа» при КУ ИК-7 УФСИН РФ по 
Республике Дагестан
(наименование лицензиата и (или) учредителя)

368110, Кумторкалинский район, 
пос.Тюбе
(адрес лицензиата и (или) учредителя)

В период с 12.01.2018г. - 24.01.2018г.
на основании приказа Министерства образования и науки Республики 
Дагестан от 11 января 2018г. №73-04/18 "О проведении плановой 
документарной проверки муниципального казенного общеобразовательного 
учреждения "Тюбинская вечерняя сменная общеобразовательная школа" при 
КУ РЖ-7 УФСИН РФ по Республике Дагестан", должностным лицом, 
уполномоченным на проведение проверки
Садыковой В Л , главным специалист-эксперт УНКСО Минобрнауки РД,
(должность, фамилия, имя, отчество (при наличии) представителей Министерства образования и науки РД)
проведена плановая документарной проверка по вопросам соблюдения 
требований законодательства РФ Муниципального казенного 
общеобразовательного учреждения "Тюбинская вечерняя сменная 
общеобразовательная школа" при КУ ИК-7 УФСИН РФ по Республике 
Дагестан"
(полное наименование)



В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
(акт проверки №08/18 от «24» января 2018г.):

№
п/п

Перечень выявленных нарушений Пункт (абзац пункта) нормативного 
правового акта и нормативный правовой 

акт, требования которого нарушены
Общее образование

1. образовательной организацией не 
обеспечено создание и ведение 
официального сайта образовательной 
организации в сети "Интернет"

п.21 ч.З ст.28, ст.29 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3 "Об образовании в 
Российской Федерации"

2. образовательной организацией не 
созданы условия для дополнительного 
профессионального образования 
работников

п.5 ч.З ст.28, п.7 ст.48 Федерального 
закона от 29.12.2012 №273-Ф3 "Об 
образовании в Российской Федерации"

3. образовательной организацией не 
определен список учебников в 
соответствии с утвержденным 
федеральным перечнем учебников и 
список учебных пособий, допущенных 
к использованию при реализации 
указанных образовательных программ

п.9 ч.З ст.28 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3 "Об образовании в 
Российской Федерации"

4. номера и даты приказов о выдаче 
аттестатов отсутствуют, нумерация 
записей ведется отдельно по каждому 
классу, записи подписями классного 
руководителя, руководителя 
организации и печатью не заверен

п. 18, 19 Порядка заполнения, учета и 
выдачи аттестатов об основном общем и 
среднем общем образовании и их 
дубликатов, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14 февраля 2014 
г.№  115

5. учебный план не соответствует 
требованиям

приказа Министерства юстиции РФ от 
21.11.2005г. №223 "Об организации 
получения осужденными основного и 
среднего (полного) общего образования в 
вечерней (сменной) общеобразовательной 
школе воспитательной колонии уголовно­
исполнительной системы"

На основании изложенного, в соответствии с пунктом 6 статьи 93 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации».

Министерство образования и науки Республики Дагестан предписывает

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений.
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к 

дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших 
ненадлежащее исполнение своих обязанностей.
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3. Представить в Министерство образования и науки РД отчет об 
исполнении предписания с приложением документов (копий документов), 
подтверждающих исполнение предписания, в срок до 24 июля 2018г.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Получил___________________________________________________________
директор Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тюбинская вечерняя сменная 
общеобразовательная школа» при КУ ИК-7 УФСИН РФ по Республике Дагестан

Главный специалист-эксперт 
УНКСО Минобрнауки Садыкова B.JI.

«24» января 2018г.
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